

Jegyzőkönyv

Készült: A Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2023. július 06-án megtartott **nyílt** üléséről

Helyszín: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme

Jelen lévők: Payrits Marianna elnök
Sárközi Ágnes képviselő
Klemensits Ingrid képviselő
Völgyi Iván Máté képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Grubits-Urbán Ildikó helyettes jegyző

Hivatali dolgozó: Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó

Meghívott vendég: Grubits Ferenc polgármester

Payrits Marianna elnök: köszöntött mindenkit a testületi ülésen. Megállapította, hogy 4 fő képviselő van jelen, tehát határozatképesek.

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Payrits Marianna elnök: felkérte Völgyi Iván képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére, aki a felkérést elfogadta. Majd szavazásra tette fel, **4 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

36/2023. (VII.06.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek választja Völgyi Iván képviselőt.

Payrits Marianna elnök: elmondta az ülésen a meghívón szereplő napirendi pontokat tárgyalják, mivel további kérdés, javaslat nem volt, ezért szavazásra tette fel, **4 igennel** elfogadták a napirendi pontokat a következő módosításokkal.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

37/2023. (VII.06.) számú határozat

NAPIREND:

1. **Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása**
2. **Minisztériumnak küldött kérelem az iskola szomszédságában lévő ingatlan vásárlásával kapcsolatban**
Előterjesztő: Sárközi Ágnes igazgató
3. **Óvoda vezetői pályázat**
Előterjesztő: Sárközi Ágnes igazgató
4. **Aktuális programok megbeszélése, Őseink nyomdokain program támogatása**
Előterjesztő: Payrits Marianna elnök
5. **Egyéb**

- 2. Napirendi pont:** Minisztériumnak küldött kérelem az iskola szomszédságában lévő ingatlan vásárlásával kapcsolatban

Payrits Marianna elnök: elmondta az anyagot mindenki megkapta. Megkérdezte van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban.

Klemensits Ingrid képviselő: megkérdezte, hogy volt-e akadálya annak, hogy az iskola vegye meg a telket, mert most változás történt a nemzetiségi önkormányzat adja be a kérelmet.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta nem volt akadálya, egyszerűbb, hogy az iskola területe és a szomszéd telek terület egy kézben a nemzetiségi önkormányzatnál van.

Payrits Marianna elnök: összefoglalta a kérelem tartalmát mindenki elfogadja, egyhangúlag támogatják, nincsen senkinek fenntartása. Majd szavazásra tette fel, **4 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

38/2023. (VII.06.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Soltész Miklós Államtitkár Úrnak szóló „kérelem az iskola területének bővítéséhez telek vásárlásának támogatására” tárgyú levelét, melyet elfogadott.

A képviselő-testület felhatalmazza Payrits Marianna elnököt a kérelem aláírására.

Felelős. Payrits Marianna elnök

Határidő: 2023.július 31.

3. Napirendi pont: Óvoda vezetői pályázat

Payrits Marianna elnök: megkérdezte van-e valakinek kérdése, javaslata az anyaggal kapcsolatban, majd észrevételt tett, hogy a beadott pályázatban nincsen egy horvát nyelvű mondat, küldetés nyilatkozat vagy idézet.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta 1 pályázat érkezett be az óvodavezetői állásra.

Payrits Marianna elnök: további kérdés, javaslat nem volt szavazásra tette fel **4 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

39/2023. (VII.06.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Walter Csilla 9495 Kópháza, Vasút u.24. szám alatti lakos óvodavezetői álláspályázatát. A képviselő-testület jóváhagyja Walter Csilla óvodavezetői megbízását 2023. augusztus 1-től 2028. július 31-ig

4. Napirendi pont: Aktuális programok megbeszélése, Óseink nyomdokain program támogatása

Payrits Marianna elnök: elmondta elindult az Óseink nyomdokain program, a július 7-én pénteken érkeznek Kópházára, az általuk adott műsor után lenne egy fogadás zsíros kenyérral és üdítővel, borral. Megkérdezte válaszolt-e a megkeresésre a tamburás csoport, fél- egy órás zenélésről lenne szó, valamint meg kellene hirdetni az eseményt a facebookon.

Völgyi Iván képviselő: elmondta nem tud teljesen biztos információt mondani, meg kell kérdezni Korláth Zoltánt.

Sárközi Ágnes képviselő: megkérdezte miért nem a Kópházi Tamburások lépnek fel.

Klemensits Ingrid képviselő: elmondta a Kópházi Tamburások tagjai nem válaszolnak a megkeresésre.

Payrits Marianna elnök: megkérdezte az iskolai tamburások nem tudnának-e fellépni, és most ki a vezetőjük.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta jelenleg még nincs új vezetőjük, nyáron az iskolai szünetben nem szoktak fellépni, többen nyaralnak ilyenkor. Elmondta nem támogatja, hogy fizessenek a fellépésért, amikor ugyan azok a tagok játszanak a Tamburaši bez Imena-ban, akik a Kópházi Tambura csoportban szerepelnek.

Payrits Marianna elnök: elmondta nem tudnak mit tenni, ha nem válaszolnak a megkeresésre.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta véleményét, hogy akkor Kópházának nincs tambura zenekara.

Payrits Marianna elnök: cáfolta az állítást, majd elmondta egyszer eljönnek a rendezvényekre egyszer nem. Nem tudnak mit tenni.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta akkor nem kellene próbalehetőséget, hangszer használatot biztosítani nekik, ha csak pénzért jönnek el a rendezvényekre.

Payrits Marianna elnök: elmondta nem ért egyet.

Klemensits Ingrid képviselő: szintén elmondta nem ért egyet.

Völgyi Iván képviselő: az ülés alatt megkérdezte Korláth Zoltánt, 1 óra, hangosítás nélkül 50.000Ft.

Payrits Marianna elnök: javasolta 150.000Ft-ot szavazzanak meg a fogadásra. További kérdés, javaslat nem volt szavazásra tette fel **4 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

40/2023. (VII.06.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi hagyományok ápolása céljából támogatja a „Po stza naših starih” - „Őseink útján” programot 150.000. Ft-tal. (fellépők és vendégfogadás költsége)

Felelős: Payrits Marianna elnök

Határidő: 2023.július 31.

5. Napirendi pont: Egyéb

Sárközi Ágnes képviselő: kérte tisztázzák le, hogy Korláth Zoltánt mikor melyik formációval kapcsolatban keresik meg, a Kópházi Tamburások vagy Tamburaši bez Imena vezetőjeként és a Kópházi Tamburások vezetőjeként mi a feladata. Majd megkérdezte milyen kópházi rendezvényen játszottak a Kópházi tamburások.

Klemensits Ingrid képviselő: elmondta nem tudnak mit csinálni, ha a Kópházi tamburások tagjai nem jeleznek vissza és válogatnak a programok között. Valamint elmondta a zenekar tagjai 1-2 kivétellel a saját hangszerükön játszanak. Elmondta a horvát bálon, Zajačimo si-n, és a filmbemutatón játszottak.

Payrits Marianna elnök: elmondta igen, ezt meg kell beszélni. Elmondta rendezni kellene egy fórumot a 20+ fiataloknak, miben gondolkodnak, rész vennének-e a nemzetiségi önkormányzat

munkájában, életében, vannak-e javaslataik a jövőre nézve. Ezt mind meg kell beszélni.
További kérdés javaslat nem volt, megköszönte a részvételt, lezárta az ülést.



Payrits Marianna
elnök

k.m.f.



Völgyi Iván
jegyzőkönyv hitelesítő